

„Planul lui Simion”, o schemă de tip Caritas



Purtătorul de cuvânt al PNL, deputatul Ionuț Stroe, a afirmat, miercuri, că George Simion și AUR nu vor da nici apartamente, nici credite ieftine, totul fiind „o schemă de tip Caritas”.

„Asistăm în plină zi la o înșelătorie cât... casa. George Simion și AUR nu vor da nici apartamente, nici credite ieftine. Nu pentru că nu vor avea puterea, ci pentru că este imposibil și totul e o schemă de tip CARITAS de păcălit oameni nevoiași. O schemă frauduloasă de tip: dă-mi datele personale ca să-ți vând aer. Nimeni nu se întreabă unde ajung acele date și ce face AUR cu ele! Tovarășul Simion s-a specializat în păcălit oameni. Iar acum se joacă cinic cu emoțiile și visurile unor oameni de a-și cumpăra o locuință. Lista de înșelătorii e lungă, începând cu panica legată de vaccinuri că vom fi ‚cipați’ și mergând până la așa-zisa desființare a cash-ului, furtul de copii, secarea Canalului Bistroe și multe alte ineptii”, a scris Ionuț Stroe, pe pagina sa de Facebook.

De asemenea, partidul REPER a cerut, miercuri, Parchetului General demararea unei achete urgente în cazul „contractului” Simion și explicații publice liderului AUR despre modalitățile concrete în care acesta își va onora contractul față de români.

„Cer Parchetului General să se sesizeze din oficiu în cazul „contractului” lui Simion. Este șocant cum autoritățile române, împreună cu o țară întreagă, asistă impasibile la cea mai mare escrocherie post Caritas, pe care o ridică la rang de artă un extremist cu aspirații prezidențiale. El invită românii să semneze împreună un contract prin care, din ipotetica funcție de președinte al României, le oferă locuințe de 35 000 de euro, le refinanțează credite și le rezolvă multe griji ale vieții”, a declarat Ramona Strugariu, copreședintă REPER.

Potrivit Ramonei Strugariu, „Simion colectează ilegal datele personale ale românilor, inclusiv codul numeric personal și alte informații sensibile, în numele unei miniciuni ordinare”.

„Cel mai important este să explice aceste lucruri la Parchet, pentru că sute de români stau la cozi pentru a semna cea mai mare escrocherie politică post-decembristă a unui mare impostor”, afirmă Strugariu.

Peste 300 de clujeni s-au întâlnit marți, 23 iulie, cu președintele AUR, George Simion pentru a semna contractele de înscriere în Planul ce prevede construirea de locuințe la prețuri de 500-600 euro/mp. Potrivit lui Simion, locuințele cu toate utilitățile vor fi construite în cartiere noi cu școli, grădinițe și spitale, la un preț de 35.000 de euro (2 camere), 50.000 de euro (3 camere) și 75.000 (4 camere), cu dobândă 0%. „Un președinte în persoana mea și un Guvern AUR poate realiza până la 100.000 de apartamente pe an.

Această idee este aplicată și în Marea Britanie. Noul Guvern laburist a anunțat că va construi în următorii cinci ani 1,5 milioane de apartamente sociale. Considerăm că acest plan, pe lângă natura socială de a sprijini românii să devină proprietari, mai are două componente esențiale. Odată, de sistematizare a noile cartierelor care sunt atât de necesare în marile orașe și de a rezolva problema imobilelor cu grad ridicat seismic, traficul, poluarea și relansarea economică. Am gândit acest program de construire de locuințe la preț de producătorilor pentru ca majoritatea banilor să rămână în țară”, a declarat liderul AUR.

Ciolacu:

Aderarea la OCDE în 2026 este cel mai important proiect de țară

Premierul Marcel Ciolacu a declarat că, într-un context geostrategic volatil, România rămâne o ancoră de stabilitate și în domeniul economic, subliniind că în acest context aderarea României la OCDE în 2025 este acum cel mai important proiect de țară.

Premierul a participat, miercuri, la Palatul Victoria, la Reuniunea Anuală a Diplomației Române.

Anul trecut, am avut una dintre cele mai bune creșteri economice din Europa, iar tendințele pentru perioada următoare sunt încurajatoare, cu previziuni de peste 3% în 2024 și 2025. O creștere care se bazează în bună parte pe investiții. De altfel, anul acesta avem cele mai mari investiții nete de după Revoluție, de 58 de miliarde de lei în primele șapte luni, și



ne propunem să depășim 110 miliarde până la sfârșitul anului”, a afirmat Marcel Ciolacu.

El a adăugat că, de asemenea, e important ca reprezentanții diplomației române să sprijine firmele românești care doresc să își extindă activitatea în alte state. „Sunt din ce în ce mai multe și din ce în ce mai active. O cifră sem-

nificativă în acest sens este cea a exporturilor. Anul trecut, România a exportat în valoare de aproape 93 de miliarde de euro, iar în acest an, cu certitudine, vom depăși 100 de miliarde”, a spus Ciolacu. Premierul a punctat că, în acest context, aderarea României la OCDE este acum cel mai important proiect de țară.

„Statutul de membru al OCDE reprezintă garanția unor investiții consistente și pe termen lung în economie, care vor crea locuri de muncă; a unei administrații mai performante; a creșterii nivelului de trai pentru toți românii. Ritmul interacțiunilor cu OCDE este foarte bun, iar mobilizarea trebuie să fie la fel de importantă și în perioada următoare. Rog toate instituțiile responsabile să trateze procesul cu maximă atenție și seriozitate, astfel încât să atingem obiectivul aderării în 2026”, a declarat Ciolacu.



Planul Național de Redresare și Reziliență

Comunicat de presă

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

Implementare proiect „DOTARE CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE SI ECHIPAMENTE DIGITALE A Școlii Gimnaziale „Ștefan Pascu” Apahida, din comuna Apahida, județul Cluj”

Comuna Apahida investește fonduri europene de peste 2 milioane de lei în dotarea structurilor Școlii Gimnaziale Ștefan Pascu, cu obiectivul de a susține creșterea actului educațional, îmbunătățirea experienței elevilor la grădiniță și școală și a performanței în educație pentru elevii și profesorii acesteia.

Cu denumirea „Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a Școlii Gimnaziale „Ștefan Pascu” Apahida, din comuna Apahida, județul Cluj”, proiectul este finanțat în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR) - Componenta C15: Educație - Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe - Competiția 2023, Pilonul VI. Politici pentru noua generație.

Este vorba despre o investiție în educație cu valoare totală proiect de 2.126.608,40 lei, inclusiv T.V.A. Din suma de mai sus, 1.770.804 lei reprezintă cheltuieli eligibile asigurate din Planul Național de Redresare și Reziliență, la care se adaugă T.V.A. în valoare de 336.452,76 lei. Restul reprezintă cheltuieli neeligibile în sarcina beneficiarului.

Prin acest proiect se urmărește să fie asigurate dotări pentru sălile de clasă preuniversitare și laboratoarele/atelierile școlare, în vederea creșterii capacității de reziliență a unității de învățământ din Comuna Apahida și structurile aferente. Se dorește modernizarea infrastructurii educaționale și a dotării aferente, în corelare cu nevoile prezente și viitoare, în vederea asigurării participării la un proces educațional de calitate, modern și incluziv.

Obiectivul general al proiectului este dezvoltarea și modernizarea sistemului educațional preuniversitar prin crearea de competente digitale, de utilizare a tehnologiei informației, pentru cunoașterea și rezolvarea de probleme, inclusiv competente axiologice sau de valorizare, necesare pentru participarea activă și responsabilă a grupului de beneficiari vizați, pe toata perioada educației școlare.

Obiectivele specifice ale proiectului urmaresc:

- dotarea laboratoarelor de informatica din unitati de invatamant primar, gimnazial, unitati conexe, cu echipamente mobile din domeniul tehnologiei informatiei de tipul tablelor interactive, laptop pentru fiecare elev + cadru didactic, sistem sunet, multifunctionala, camera videoconferinta, router wifi precum și a altor echipamente/dispozitive electronice, astfel încât orele de pregătire din timpul activităților didactice să se poată desfășura la standarde educaționale necesare procesului de învățământ; precum și dotarea laboratoarelor de informatica din unitati de invatamant de nivel prescolar cu echipamente mobile din domeniul tehnologiei.
- sporirea calitatii si sigurantei mediilor de invatare, inclusiv in ceea ce priveste reglementarile pentru materiale didactice, mobilier, echipamente de laborator
- dezvoltarea și implementarea de aplicații software educationale pentru desfasurarea orelor virtuale colaborative destinate elevilor de scoala gimnaziala si primara, în funcție de cerințele programei și aliniate la standardele internaționale de curriculum și calitate;
- creșterea nivelului de utilizare a tehnologiei informației în procesul de predare- învățare- evaluare și sporirea competențelor TIC a grupului de beneficiari;
- dezvoltarea profesională a cadrelor didactice din invatamantul preuniversitar pentru utilizarea TIC ca resursă de predare și integrarea acesteia în educație

Data începerii și finalizării proiectului: 06.09.2023 - 31.12.2024.

Contractul a fost încheiat între Unitatea Executivă pentru Finanțarea Învățământului Superior a Cercetării, a Dezvoltării și Inovării în numele și pentru Ministerul Educației și Comuna Apahida.

Cod proiect (Cod final de înregistrare): F-PNRR-Dotari-2023-4314

Date de contact: UAT Comuna Apahida, 0264.231.777, fondurieuropene@primaria-apahida.ro

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”.

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE”

Website - <https://mfe.gov.ro/pnrr/>

Facebook - <https://www.facebook.com/PNRROficial>